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Fen Bilimleri Enstitüsü Kalite Komisyonu 30.12.2021 tarihinde saat 11.00’da Enstitü Müdürü ve Kalite Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Mehmet GÜNEŞ başkanlığında İç paydaşımız Anabilim dalları Yüksek lisans ve Doktora öğrencileriyle toplanmış ve aşağıdaki kararlar alınmıştır.

KARAR 1- Fen Bilimleri Enstitüsü Kalite çalışmaları kapsamında iç paydaşımız öğrencilerimizin kalite güvencesi, eğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, yönetim ve toplumsal katkı süreçlerine katılımı hedeflenmektedir. Bu hedefle, “Fen Bilimleri Enstitüsü Öğrencilerle Buluşuyor” etkinliğimizin ilki düzenlenmiş ve Enstitümüzün işleyişi, öğrencilerimizin talepleri hakkında kendilerinden geri bildirim alınmıştır.
Öğrencilerimizin Enstitümüzden beklentileri ile ilgili başlıklar şu şekilde belirlenmiştir:
· Öğrencilerimiz FBE Sempozyumlarından çok memnun olduklarını, her dönem kalitenin arttırılarak öğrencilere bu etkinliğin sunulduğunu belirttiler. Ayrıca Bilim ve Teknoloji Konferansı serimizle öğrencilerimizle buluşturduğumuz yurtdışı ve yurtiçinden alanında temayüz etmiş konuşmacılarımızdan çok faydalandıklarını belirttiler. Bu seminerlerin arttırılarak yarı yıl içerisinde de farklı konuşmacılarla bu etkinliğin devam ettirilmesini talep ettiler.
· Öğrencilerimiz Enstitümüz tarafından tüm Anabilim dallarına ortak olarak açılan FBE 5090 Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik, FBE 5080 Research Methods and Scientific Ethics, FBE 5500 Proje Geliştirme ve Yönetimi ile FBE 5550 Project Development and Management derslerinden memnuniyetlerini dile getirmişlerdir. FBE 5550 dersi için öğrencilerimizden proje yazma aşamasında öğretim üyesi- öğrenci iletişiminin arttırılması hususunda bir öneri gelmiştir.
· Öğrencilerimiz Tez Yazım Kılavuzumuzun İngilizce şablonda ve ayrıca farklı formatlarda (Latex gibi) hazırlanması konusunda talepte bulunmuşlardır.
· Öğrencilerimiz Üniversite-Sanayi İş Birliğini arttırmaya yönelik etkinliklerin ve sunumların faydalı olacağını bildirmişlerdir. 
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